

# 解决老年人“吃饭难” 助餐服务来了

## 我区两部门发出《积极为老年人提供助餐服务的倡议书》

**本报讯(记者 拉吉)**为贯彻落实《西藏自治区发展改革委等部门印发〈西藏自治区关于促进服务业领域困难行业恢复发展的实施意见〉的通知》精神,进一步强化餐饮行业引导,倡导餐饮企业积极开展老年助餐服务,解决好老年人“吃饭难”问题,更好发挥餐饮企业服务社会、服务生活的功能,自治区商务厅会同自治区烹饪餐饮饭店业协会向全区餐饮企业发出《积极为老年人提供助餐服务的倡议书》(以下简称《倡议书》)。

《倡议书》指出,全区餐饮企业应结合实际提供老年助餐服务,通过开设老年食堂、设置助餐点等多种方式为老年人提供安全、方便、实惠的助餐服务,解决老年人“吃饭难”问题。

同时,应与养老服务机构食堂、社区食堂等合作,采用自助取餐、集中就餐、指定送餐等多种方式,优化老年助餐服务,且研究开发老年助餐服务信息平台,提升助餐服务智能化、信息化和便捷化水平,打造线上、线下融合发展的助餐服务网络。

此外,提倡有条件的餐饮企业研究制定老年助餐服务标准,推动老年助餐服务规模化、连锁化、标准化发展,积极与互联网平台

企业协调对接,争取老年助餐服务纾困降费便捷优惠措施,借助互联网平台支撑作用,拓展老年助餐服务范围,提升老年助餐服务质量。

《倡议书》提到,提供老年助餐服务的餐饮企业应严格落实老年助餐服务要求,特别是要严格落实西藏自治区新冠肺炎疫情防控领导小组办公室防疫要求,严格执行戴口罩、测温、扫场所码、验行程码和健康码、一米线等疫情防控举措,按要求组织开展员工核酸检测。同时,要认真贯彻《餐饮服务单位新冠肺炎疫情常态化防控技术指南(第三版)》,科学精准做好新冠肺炎疫情常态化防控工作。此外,应全面贯彻实施《餐饮业分餐制、公勺公筷服务规范》,使用公勺公筷,推行分餐制,倡导绿色、安全、节约餐饮方式。

《倡议书》鼓励,提供老年助餐服务的餐饮企业应提高经营保障投入,投保因疫情导致营业中断损失保险,降低经营风险,同时,将制止餐饮浪费纳入到餐饮加工、经营和服务的全过程,大力营造“节约光荣、浪费可耻”的用餐氛围,引导消费者合理点餐、适度消费、避免浪费。



6月3日,西藏山南市集中供养服务中心的老人们开心地过端午。新华网

### 林周县人民医院将苏州医生“请”到家门口

## 截至目前 两地已开展远程诊疗27例

**本报讯(记者 范泽西)**更好的医生,更精准的诊断报告一直是人民所渴求的,但优秀的医生有限,在需求众多的情况下,实在是分身乏术。现在,拉萨市林周县人民医院将苏州医生“请”到了家门口,用先进的科技手段,为林周人民架起了健康通道。去年,江苏援藏投资300万元在林周县人民医院建设了拉萨市首套远程超声诊断系统。该系统以远程超声机器人和5G智能设备为核

心,可实现苏州—林周、县区—乡村实时超声扫描。

“这位病人,你的胆结石直径应该有三厘米了。”远程超声诊断室里,病患正躺在诊疗床上,一台自动化的机械臂通过探头给他做着身体检查。而操作该机械臂的是远在4000公里之外的苏州市立医院东区超声科主任顾军。据了解,在信号稳定的情况下,两地画面延迟可以控制在100毫秒内,肉眼几乎感觉不到。

“我们一般会在每周二下午把患者的情况汇总,与苏州市立医院对接,并安排超声科专家进行远程超声检查。一般每周三的上午开始进行远程诊疗。”林周县人民医院副院长、苏州市立医院泌尿外科副主任葛劲超介绍。截至目前,两地已经开展了27例远程诊疗。

记者还了解到,苏州市第九批援藏干部进藏以来,已有4批次“组团式”援藏医疗队赴林周开展支援工作,助力林周县人民医

院成立急诊科、设立儿科病房、开设专家门诊,开展各类手术500余台,4万余人次农牧民群众得到更优质的诊疗服务。苏州医疗卫生系统累计向林周县捐助资金、设备超50万元。这些实实在在的举措让林周群众足不出县就能享受优质医疗服务。

葛劲超介绍,苏州第九批援藏干部进藏以来,还安排林周县人民医院80多名医护人员到苏州学习,为林周留下一支带不走的医疗队。

# 五矿·西湖未来城

### 【品牌介绍】

“五矿·西湖未来城”由中国五矿旗下的地产品牌旗舰——五矿地产与成都大邑政府共同打造,五矿地产占股80%,大邑政府占股20%。  
中国五矿:1950年成立,真正的万亿级央企。2021年世界500强排名第65位。

### 【项目区位】

项目位于成都西南角,属于成都生态环境最佳的区域,距离第二绕城5公里,距中心城区及最近的地铁站车程仅15分钟左右,真正融入成都的“半小时黄金经济圈”。

### 【项目概况】

项目总投资200亿元,总占地18.4平方公里,相当于成都下辖的崇州市整个主城区的面积。

城市区域将会建成高端教育配套,包括从北京引进的首都省级示范幼儿园、成都知名小学、四川知名的中学。同时还会建成一所三甲级医院,正在跟华西、四川省人民医院等成都最知名的医院洽谈。还包括大型的街区型商业集群,含盖甲级写字楼、高端公寓、大型商业综合体、潮流商业街等,项目还引入了全国前十的星级酒店——君澜酒店。另外还会配套网红滨水商业街、大型体育中心、科创展览中心等等。

### 湖心绿岛 | 定义湖居新未来

邂逅临湖而居的理想生活,诗意由此生根。三面环水的中心位——湖心岛,以三面环水为基底、潮玩水上运动为特色、闲适度假为中心,开启城市湖居新未来。

一批次带装修均价约

二批次带装修均价约

三批次带装修均价约

8000元/m<sup>2</sup>

8400元/m<sup>2</sup>

9600元/m<sup>2</sup>

叠拼  
有天有地有院子

德吉 18108908921

1.本项目推广名为“湖心岛”,开发公司为“成都五矿置业有限公司”;2.文中部分图片来源于网络,如有涉及侵权请联系删除;3.本文描述图片不作为直接或间接的购房依据,特此说明;4.本宣传材料不作为要约邀请,相关内容不排除因政府相关规划、规定及开发商无法控制的客观原因而发生变化,对项目周边环境、交通、教育、商业及其他配套设施的介绍,旨在提供相关信息,不作为要约或承诺;5.五矿地产成都客户服务热线:028-62303888,五矿地产服务热线:400-885-9990;6.本公司保留对宣传材料修改的权利,本宣传材料所发布的内容以2022年6月10日为准,敬请留意最新信息。